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PERSAMAAN DIFERENSIAL YANG DAPAT DIPISAHKAN

PD vang dapat dipisahkan ini cara mengerjakamnva adalah dengan persamaan
fingsi v dengan dy dan persamaan fungsi x dengan dx lalu dibnat sama dengan
nol atau dapat ditulis :

f(y)dy + g(x)dx= 10

Apahila telah dikelompokan tersebut maka dapat dilakukan imtegrasi dengan

mengintegealkan semua Komponennya vaiti

If(y)dy—kjg[:r]dxzfﬂ sehingga If@)dy+jg[r}d:rz£‘
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xdx+vdy=0
Penvelesalan :

karena peubahnya sudah terpisah. maka langsung bisa duntegralkan
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vdx+ (1 +x) dy=0. dengan v 70
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vdx + (1 +x%) dv =0 [bagi dengan v.(1 + x%)]
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NOTE i 14-x%) dx = arc tan x
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